



# ریسرچ انفارمیشن یونٹ

ایوب ایگریکلچرل ریسرچ انسٹیٹیوٹ کیمپس، جھنگ روڈ، فیصل آباد

فون: 041-9201653-54 فیکس: 041-9201651 ای میل: ddriufsd@gmail.com

ہیڈ آفس: نظامت زرعی اطلاعات پنجاب 21 آغا خان سوئم روڈ لاہور

فون: 042-99200731, 99200729 فیکس: 042-99202911 ای میل: dainformation@gmail.com

تاریخ: 29-04-2019

ہیڈ آؤٹ

ملک نعمان احمد لنگڑیال وزیر زراعت پنجاب کا ایوب زرعی تحقیقاتی ادارہ فیصل آباد میں شعبہ کماڈ کے ریسرچ ایریا میں کاشتکاروں سے خطاب موجودہ حکومت گئے کی پیداوار میں اضافہ اور کاشتکاروں کے مالی تحفظ کے لئے اقدامات کر رہی ہے: ملک نعمان احمد وزیر زراعت پنجاب

**فیصل آباد: 29 اپریل 2019** ( ) حکومت پنجاب نہ صرف گئے کی پیداوار میں اضافہ پر توجہ دے رہی ہے بلکہ کاشتکاروں کے مالی تحفظ کو یقینی بنایا جا رہا ہے۔ ان خیالات کا اظہار ملک نعمان احمد لنگڑیال وزیر زراعت پنجاب نے ایوب زرعی تحقیقاتی ادارہ فیصل آباد کے شعبہ کماڈ کے ریسرچ ایریا میں کاشتکاروں کے اجتماع سے خطاب کے دوران کیا۔ سیمینار میں پارلیمانی سیکرٹری زراعت لالہ طاہر، ڈاکٹر عابد محمود ڈائریکٹر جنرل زراعت (ریسرچ)، ظفریاب حیدر ڈائریکٹر جنرل زراعت (پیسٹ وارنگ) اور محکمہ زراعت کے اعلیٰ افسران سمیت کاشتکاروں کی کثیر تعداد نے شرکت کی۔ اس موقع پر ملک نعمان احمد لنگڑیال وزیر زراعت پنجاب نے کہا کہ ماضی میں کاشتکاروں کو گئے کی مقررہ قیمت کی ادائیگی مسئلہ رہا مگر موجودہ منتخب حکومت ایک طرف گئے کی پیداوار میں اضافہ پر توجہ دی ہے اس لئے امسال پنجاب میں 46 ملین ٹن گئے کی پیداوار متوقع ہے۔ دوسری طرف کرسٹنگ سیزن میں شوگر ملز مالکان اور کاشتکاروں کے درمیان مذاکرات میں اس بات کو یقینی بنایا گیا کہ کاشتکاروں کو بلا تاخیر گئے کی مقررہ قیمت 180 روپے فی 40 کلوگرام مل سکے۔ اس انتظام کو خود میں نے اور وزیر اعلیٰ پنجاب کے 9 ایڈوائزرز نے مسلسل مانیتر کیا جس کی بدولت موجودہ سال گئے کے کاشتکاروں کو تکلیف کا سامنا نہیں کرنا پڑا۔ موجودہ حکومت کاشتکاروں کی فلاح کے لئے بھرپور اقدامات کر رہی ہے۔ امسال گندم کے کاشتکاروں کے مالی تحفظ کے لئے وزیر اعلیٰ پنجاب کی ہدایت پر 130 ارب روپے کی خطیر رقم مختص کی ہے جس کو ضرورت پڑنے پر بڑھایا بھی جائے گا تاکہ کاشتکاروں کو مالی نقصان کا سامنا نہ کرنا پڑے اور وزیر اعلیٰ پنجاب خود گندم کے خریداری مراکز کے دورے بھی کریں گے۔ وزیر زراعت پنجاب نے یہ بھی بتایا کہ حکومت گندم کی بھرپور پیداوار کے لئے ایک قومی منصوبہ کا آغاز بھی کر رہی ہے جس کے تحت صوبہ پنجاب میں 12 ارب روپے کی خطیر رقم خرچ کی جائے گی اور کاشتکار اس منصوبہ کے تحت 50 فیصد سبسڈی پر منظور شدہ بیج اور دیگر زرعی مداحل خرید پائیں گے۔

